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Кругляк, Н. І. Пісоцька, Г. А. Філіповська ; відп. за вип. К. З. Возьний. – Тернопіль : ВПЦ 

"Економічна думка ЗУНУ", 2020. – 39 с. – (Вчені Західноукраїнського національного 

університету). 

 

 

У біобібліографічному покажчику відображено науковий доробок доктора економічних наук, 

професора, заслуженого працівника освіти України, члена підкомісії «Фінанси і кредит» науково-

методичної комісії за галуззю знань «Економіка та підприємництво» Міністерства освіти і науки 

України, члена спеціалізованої вченої ради із захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня 

доктора (кандидата) економічних наук, проректора з науково-педагогічної роботи 

Західноукраїнського національного університету (міжнародна діяльність та інноваційний 

розвиток) Оксани Миронівни Десятнюк. 

Видання буде цікавим для наукових працівників, викладачів, аспірантів, студентів, які 

спеціалізуються в галузі фінансів та оподаткування тощо. 
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Передмова 

 

Ювілей!!!  У чомусь магічне і сакральне слово. Слово, яке будь-яку подію перетворює на 

святкову, особливу, таку, яка вирізняється значенням, статусом і зрештою емоційною аурою. А 

якщо ще ювілей у талановитого науковця, креативного менеджера і до того ж неймовірно 

емпатичної жінки, тоді його статус зростає багатократно! 

І роки, до речі, тут не мають жодного значення. Вони, точніше сказати, їхня кількість  – 

лише хронологічна оболонка успіхів, перемог, надбань, здобутків і надій. Ювілей – час 

своєрідного звіту насамперед перед собою, перед друзями, знайомими і часом. А ювілей науковця 

і керівника – двічі ювілей! Це час для оцінювання не лише людського, а й наукового сліду в житті. 

Цей покажчик – бібліотечний дарунок нашій шановній ювілярці. Звісно, що ні його зміст, 

ані форма повною мірою не охоплюють багатогранність і глибину особистості Оксани 

Миронівни! Не все можна укласти в традиційні форми й усталені шаблони. Ймовірно, що щось з 

багатого і різнопланового доробку ювілярки загубилося і не потрапило на сторінки цього 

покажчика. Проте усе, що робить Оксана Миронівна, і те, як вона це робить, – не втрачається, 

залишає позитивний слід у науці, долях людей, які мали честь з нею працювати, та на сторінках 

історії рідного їй Західноукраїнського національного університету!  

З роси й води Вам, Оксано Миронівно! З глибокою повагою, найщирішими побажаннями і 

нашим бібліотечним поклоном! 

 

Від імені колективу бібліотеки усю повагу, пошанівок і захоплення уклав у привітальну 

передмову проректор з науково-педагогічної роботи (інноваційний розвиток та інформаційна 

діяльність) – к. е. н., доцент Казимир Возьний. 
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Слово від укладачів 

Біобібліографічний покажчик «Десятнюк Оксана Миронівна (до 50-річчя від дня 

народження)» продовжує серію біобібліографічних покажчиків «Вчені Західноукраїнського 

національного університету», присвячених видатним науковцям та освітянам університету.  

Покажчик підготовлено з нагоди 50-річного ювілею доктора економічних наук, професора, 

заслуженого працівника освіти України, члена підкомісії «Фінанси і кредит» науково-методичної 

комісії за галуззю знань «Економіка та підприємництво» Міністерства освіти і науки України, 

члена спеціалізованої вченої ради із захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора 

(кандидата) економічних наук, проректора з науково-педагогічної роботи Західноукраїнського 

національного університету (міжнародна діяльність та інноваційний розвиток) Оксани Миронівни 

Десятнюк. 

Покажчик складається із вступної статті проректора з науково-педагогічної роботи 

(інноваційний розвиток та інформаційна діяльність) – к. е. н., доцента К. З. Возьного, слова від 

укладачів, біографічної довідки та іменного покажчика. Видання систематизовано за трьома 

розділами :  

    – науковий доробок професора О. М. Десятнюк:  

    – автореферати та дисертації на здобуття наукового ступеня; 

      – монографії; 

   – підручники, навчальні посібники та навчально-методичні матеріали; 

  – статті в наукових збірниках та журналах; 

     – наукова школа доктора економічних наук, професора, заслуженого працівника освіти 

України О. М. Десятнюк; 

     – редакційна діяльність професора О. М. Десятнюк. 

Укладаючи покажчик, ми намагалися зібрати, систематизувати основні відомості про наукові 

праці О. М. Десятнюк. Видання не можна вважати вичерпним, що зумовлено широкою науковою і 

громадською діяльністю О. М. Десятнюк та відповідно великою кількістю документів, які 

надруковані як у вітчизняних, так і в зарубіжних виданнях.  

Основними джерелами добору літератури для покажчика стали: особистий архів О. М. 

Десятнюк, матеріали з фондів довідково-інформаційного апарату і баз даних бібліотеки 

Західноукраїнського національного університету.  

Видання містить 270 позиції. Матеріал згруповано в алфавітному порядку прізвищ авторів або 

назв публікацій.  

Бібліографічний опис і скорочення слів здійснено відповідно до чинних стандартів.  
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Видання буде корисним як для молодих науковців та студентів, так і для широкого кола 

досвідчених викладачів та працівників у галузі фінансів, обліку і оподаткування підприємницької 

діяльності тощо.  

З електронною версією видання можна ознайомитись на сайті бібліотеки ім. Л. Каніщенка 

ЗУНУ в розділі «Ресурси бібліотеки, бібліографічні покажчики». Будемо вдячні за ділові 

пропозиції та критичні зауваження, які сприятимуть удосконаленню  бібліографічних видань.  

Укладачі висловлюють щиру подяку всім, хто надав інформацію і взяв участь у підготовці 

видання.  

З нагоди ювілею висловлюємо наші сердечні привітання Оксані Миронівні Десятнюк! 

Зичимо міцного здоров’я, особистого щастя, родинного тепла та професійних здобутків! 

Нехай кожен день буде наповнений життєвою мудрістю, корисними справами і теплом 

людських відносин! 

 

                                             

                                          Бажаємо миру і світлої долі, 

                                        Запалу, енергії, сили доволі. 

                                                 Творчого вогника, віри й наснаги, 

                                                   Щедрості серця, людської поваги! 

 

 

 

                                                                                                      Галина Кругляк, 

                                                                                                     Надія Пісоцька, 

                                                                                                            Ганна Філіповська. 
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Біографічна довідка 

Десятнюк Оксана Миронівна народилася 27 липня 1970 р. в місті Самборі Львівської області. 

Протягом 1985–1988 років навчалась у Львівському фінансовому технікумі. Після його 

закінчення вступила на фінансово-економічний факультет Тернопільського інституту народного 

господарства (нині – Західноукраїнський національний економічний університет) за 

спеціальністю «Бухгалтерський облік, контроль і аналіз господарської діяльності», який закінчила 

у 1992 р. з відзнакою. 

Науково-педагогічну діяльність розпочала у 1992 р. у цьому самому  ВНЗ. З 1 серпня 1992 р. 

працювала на посаді викладача кафедри економіки, обліку і контролю в невиробничій сфері, з 20 

квітня 1999 р. – на посаді старшого викладача цієї кафедри, з 2001 р. – доцент кафедри податків та 

фіскальної політики, з 2010 р. по 2013 р. виконувала обов’язки завідувача кафедри фінансів та 

банківської справи Чортківського інституту підприємництва і бізнесу ТНЕУ. 

У 1999 р. захистила кандидатську дисертацію на тему «Облік і внутрішній аудит основних 

засобів: організація та методика». У 2002 р. присвоєно вчене звання доцента кафедри податків та 

фіскальної політики. У 2010 р. захистила докторську дисертацію на тему: «Діалектика 

ризиковості розбудови податкової системи України». У 2013 р. отримала звання професора 

кафедри податків та фіскальної політики.  

Десятнюк О. М. бере активну участь у розробці науково-дослідних робіт кафедри, володіє 

професійними навичками щодо виявлення та оцінювання податкових ризиків, управління 

податковим боргом, розрахунку і сплати податків з фізичних та юридичних осіб, формування і 

подання податкової звітності, роботи з окремими автоматизованими інформаційними системами у 

сфері оподаткування, податкового контролю. 

У професійній діяльності Оксана Миронівна використовує зарубіжний досвід, працює над 

удосконаленням навчально-наукового процесу, бере активну участь у наукових семінарах та 

конференціях: Міжнародна науково-практична конференція: «Фінансова система України: 

проблеми та перспективи розвитку» (2010 р.); Міжнародна науково-практична конференція: 

«Проблеми і перспективи інноваційного розвитку економіки України» (2011 р.); Міжнародна 

науково-практична конференція: «Фінансово-банківські та адміністративні послуги: проблеми 

управління та перспективи розвитку» (2015 р.) та інші. 

З грудня 2014 р. по травень 2015 р. пройшла стажування в Тернопільській об’єднаній 

державній податковій інспекції Головного управління Державної фіскальної служби у 

Тернопільській області. З 11 вересня 2019 р. по 30 листопада 2019 р. пройшла міжнародне 

науково-педагогічне стажування в науково-дослідному інституті Міжнародної асоціації світової 

політики і економіки (Берлін, Німеччина). 

http://www.uaace.org/wp-content/uploads/2015/04/009.jpg
http://www.uaace.org/wp-content/uploads/2015/04/009.jpg
http://www.uaace.org/wp-content/uploads/2015/04/009.jpg
http://www.uaace.org/wp-content/uploads/2015/04/009.jpg
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Десятнюк О. М. здійснює керівництво підготовкою кандидатських дисертацій аспірантів та 

здобувачів, є членом спеціалізованої вченої ради для захисту дисертацій на здобуття наукового 

ступеня доктора (кандидата) економічних наук. Під її керівництвом успішно захищено 8 

кандидатських, а ще 4 аспіранти та пошукачі ведуть наукові дослідження і готують роботи до 

захисту. 

Сфера наукових інтересів – теорія та методологія функціонування і розвитку податкової 

системи, моніторингу податкових ризиків та управління податковим боргом. Опублікувала понад 

194 наукових та навчально-методичних праць, з них – 21 монографія, 60 – підручники, навчальні 

посібники та навчально-методичні матеріали, 113 – наукові статті у провідних фахових виданнях 

України. 

Оксана Миронівна – заступник головного редактора наукового журналу «Світ фінансів», член 

редакційної колегії журналів «Наука молода», «Український журнал прикладної економіки», член 

підкомісії «Фінанси і кредит» науково-методичної комісії за галуззю знань «Економіка та 

підприємництво» Міністерства освіти і науки України. 

За сумлінну працю, високий професіоналізм та значний внесок у розвиток науки д-р екон. 

наук., проф., Десятнюк О. М. нагороджена медаллю «За гідність та патріотизм», грамотою 

департаменту освіти і науки Тернопільської обласної державної адміністрації. 
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НАУКОВИЙ ДОРОБОК ДОКТОРА ЕКОНОМІЧНИХ НАУК, ПРОФЕСОРА, 

ЗАСЛУЖЕНОГО ПРАЦІВНИКА ОСВІТИ УКРАЇНИ 

О. М. ДЕСЯТНЮК 

 

Автореферати та дисертації 

на здобуття наукового ступеня: 

 

1. Десятнюк, О. М. Облік і внутрішній аудит основних засобів : організація та методика на 

прикладі підприємств електротехнічної промисловості західного регіону України) [Текст] : 

автореф. дис. на здобуття наук. ступеня канд. екон. наук : спец. 08.06.04. – бухгалтерський 

облік, аналіз та аудит / Оксана Миронівна Десятнюк. – Тернопіль : ТАНГ, 1999. – 20 с. 

2. Десятнюк, О. М. Облік і внутрішній аудит основних засобів : організація та методика (на 

прикладі підприємств електротехнічної промисловості Західного регіону) : дис. ... канд. 

екон. наук : спец. 08.06.04 – бухгалтерський облік, аналіз та аудит / Оксана Миронівна 

Десятнюк. – Тернопіль : ТАНГ, 1999. – 218 с. 

3. Десятнюк, О. М. Діалектика ризиковості розбудови податкової системи України [Текст] : 

автореф. дис. на здобуття наук. ступеня д-ра екон. наук : спец. 08.00.08 – гроші, фінанси і 

кредит / Оксана Миронівна Десятнюк. – Тернопіль : ТНЕУ, 2010. – 34 с. 

4. Десятнюк, О. М. Діалектика ризиковості розбудови податкової системи України [Текст] : 

дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.08 / Оксана Миронівна Десятнюк. – Тернопіль : ТНЕУ, 2010. 

– 425 с. 

Монографії: 

 

5. Десятнюк, О. М. Домінанти мінімізації податкових втрат [Текст] : монографія / О. М. 

Десятнюк, М. М. Фільо. – Тернопіль : ТНЕУ, 2015. – 262 с.  

6. Десятнюк, О. М. Моніторинг податкових ризиків : теорія та практика [Текст] : монографія 

/ О. М. Десятнюк. – Тернопіль : ТНЕУ, 2009. – 312 с.  

7. Домінанти мінімізації ХXІ століття : міжнародний та український виміри [Текст] : 

монографія / за ред. С. І. Юрія, Є. В. Савельєва. – Київ : Знання, 2007. – Із змісту : 

Десятнюк, О. М. Податкова гармонізація на глобальному рівні / О. М. Десятнюк. – С. 480–

497.  

8. Экономика налоговых реформ [Текст] : монография / под ред. И. А. Майбурова, Ю. Б. 

Иванова, Л. Л. Тарангул. – Киев : Алерта, 2013. – 432 с. – Из содержания : Десятнюк, О. М. 

http://library.nuft.edu.ua/ebook/file/08.06.04desyutnuk%D0%9C.pdf
http://library.nuft.edu.ua/ebook/file/08.06.04desyutnuk%D0%9C.pdf
http://library.nuft.edu.ua/ebook/file/08.06.04desyutnuk%D0%9C.pdf
http://library.nuft.edu.ua/ebook/file/08.06.04desyutnuk%D0%9C.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/1664/1/aref.Desyatnyuk.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/1664/1/aref.Desyatnyuk.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/1664/1/aref.Desyatnyuk.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/1652/1/Diss.Desyatnyuk.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/1652/1/Diss.Desyatnyuk.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/1652/1/Diss.Desyatnyuk.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/26341/1/Desatnuk_Dominanty.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/26341/1/Desatnuk_Dominanty.pdf
http://ndi-fp.nusta.com.ua/files/doc/ekonomika-pod-reform-sereb.pdf
http://ndi-fp.nusta.com.ua/files/doc/ekonomika-pod-reform-sereb.pdf
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Формирование системного подхода к управлению налоговым долгом / О. М. Десятнюк. – 

С. 303–312.  

9. Економічні проблеми ХХІ століття : міжнародний та український виміри [Текст] : 

монографія / С. І. Юрій, Є. В. Савельєв, В. В. Адамик [та ін.] ; за ред. С. І. Юрія, Є. В. 

Савельєва. – Київ : Знання, 2007. – 595 с. – Із змісту : Десятнюк, О. М. Податкова 

гармонізація на глобальному рівні / О. М. Десятнюк. – С. 480–497.  

10. Налоги и налогообложение. Палитра современных проблем [Текст] : монография / под. 

ред. И. А. Майбурова, Ю. Б. Иванова, А. И. Крисоватого. – Москва : ЮНИТИ-ДАНА, 2014. 

– 375 с. – Из содержания : Десятнюк, О. М. Модернизация налогового контроля в 

контексте формирования рискоориентированной системы администрирования налогов / О. 

М. Десятнюк. – С. 177–187. 

11. Налоговые реформы. Теория и практика [Текст] : монография / И. А. Майбуров, С. И. 

Юрий, О. М. Десятнюк [и др.] ; под. ред. И. А. Майбурова, Ю. Б. Иванова. – Москва : 

ЮНИТИ-ДАНА, 2010. – 463 c. – Из содержания : Десятнюк, О. М. Развитие налоговых 

рисков в налогообложению / О. М. Десятнюк. – C. 44–54.  

12. Налоговые системы. Методология развития [Текст] : монография / И. А. Майбуров, Ю. Б. 

Иванов, И. В. Алексеев [и др.] ; под ред. И. А. Майбурова, Ю. Б. Иванова. – Москва : 

ЮНИТИ, 2012. – 464 с. – Из содержания : Десятнюк, О. М. Фискальные риски: факторы и 

пути преодоления в период налоговых реформ / О. М. Десятнюк. – С. 193–204.  

13. Налогообложение : проблемы науки и практики : монография / С. И. Юрий, О. М. 

Десятнюк. – Харьков : ИД “ИНЖЭК”, 2007. – 336 с. – Из содержания : Десятнюк, О. М. 

Диалектика аксиомы фискального выбора / О. М. Десятнюк. – С. 59–74.  

14. Напрями формування податкової політики України в контексті фіскальної децентралізації 

та розширення бази оподаткування [Текст] : монографія / А. І. Крисоватий, О. М. 

Десятнюк, Л. П. Амбрик [та ін.] ; за ред. А. І. Крисоватого, О. М. Десятнюк. – Тернопіль : 

ТНЕУ, 2016. – 182 с. – Із змісту : Десятнюк, О. М. Стратегічні орієнтири фіскальної 

децентралізації : податковий вимір / О. М. Десятнюк, Д. Р. Невідома. – С. 151–164.  

15. Реформирование налоговых систем. Теория, методология и практика [Текст] : монография 

/ под ред. И. А. Майбурова, Ю. Б. Иванова, А. И. Крисоватого. – Киев : Кондор, 2011. – 352 

с. – Из содержания : Десятнюк О. М. Рискоориентированная система администрирования 

налогов: теоретические доминанты формирования / О. М. Десятнюк. – С. 330–341.  

16. Сталий розвиток аграрно-індустріального регіону : передумови, загрози і перспективи 

досягнення [Текст] : монографія / Є. П. Качан, Г. П. Баб'як, Н. М. Бакуліна [та ін.] ; за ред. 

А. І. Крисоватого, О. М. Десятнюк. – Тернопіль : ТНЕУ, 2016. – 440 с.  

http://ndi-fp.nusta.com.ua/files/doc/ekonomika-pod-reform-sereb.pdf
http://ndi-fp.nusta.com.ua/files/doc/ekonomika-pod-reform-sereb.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/22521/1/%d0%94%d0%b5%d1%81%d1%8f%d1%82%d0%bd%d1%8e%d0%ba-%d0%9a%d1%80%d0%b8%d1%81%d0%be%d0%b2%d0%b0%d1%82%d0%b8%d0%b9.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/22521/1/%d0%94%d0%b5%d1%81%d1%8f%d1%82%d0%bd%d1%8e%d0%ba-%d0%9a%d1%80%d0%b8%d1%81%d0%be%d0%b2%d0%b0%d1%82%d0%b8%d0%b9.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/22521/1/%d0%94%d0%b5%d1%81%d1%8f%d1%82%d0%bd%d1%8e%d0%ba-%d0%9a%d1%80%d0%b8%d1%81%d0%be%d0%b2%d0%b0%d1%82%d0%b8%d0%b9.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/22521/1/%d0%94%d0%b5%d1%81%d1%8f%d1%82%d0%bd%d1%8e%d0%ba-%d0%9a%d1%80%d0%b8%d1%81%d0%be%d0%b2%d0%b0%d1%82%d0%b8%d0%b9.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/22521/1/%d0%94%d0%b5%d1%81%d1%8f%d1%82%d0%bd%d1%8e%d0%ba-%d0%9a%d1%80%d0%b8%d1%81%d0%be%d0%b2%d0%b0%d1%82%d0%b8%d0%b9.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/handle/316497/12623
http://dspace.tneu.edu.ua/handle/316497/12623
http://dspace.tneu.edu.ua/handle/316497/12623
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17. Становлення доктрини фінансової системи України [Текст] : монографія / за ред. С. І. 

Юрія, О. М. Десятнюк. – Тернопіль : Економічна думка, 2008. – 192 с. – Із змісту : 

Десятнюк, О. М. Прагматика розбудови податкової системи України в контексті нової 

концепції її реформування / О. М. Десятнюк. – С. 113–125.  

18. Стратегічні орієнтири формування і реалізації фіскальної політики України [Текст] : 

монографія / А. І. Крисоватий, О. М. Десятнюк, А. Я. Кізима [та ін.] ; за ред. А. І. 

Крисоватого. – Тернопіль : ТНЕУ, 2012. – 356 с.  – Із змісту : Десятнюк, О. М. Системний 

підхід до управління податковими ризиками / О. М. Десятнюк. – С. 116–134.  

19. Уклонение от уплаты налогов. Проблемы и решения [Текст] : монография / под ред. И. А. 

Майбурова, А. П. Киреенко, Ю. Б. Иванова. – Москва : ЮНИТИ-ДАНА, 2013. – 383 с. – Из 

содержания : Десятнюк О. М. Методологические основы формирования национальных 

систем управления налоговыми рисками / О. М. Десятнюк. – С. 98–108.  

20. Фискальный федерализм. Проблемы и перспективы развития [Текст] : монография / И. А. 

Майбуров, Ю. Б. Иванов, К. А. Баннова [и др.] ; под ред. И. А. Майбурова, Ю. Б. Иванова. 

– Москва : ЮНИТИ-ДАНА, 2015. – 415с. – Из содержания : Десятнюк, О. М. Активизация 

фискальных и социальных эффектов субфедерального налогообложения / О. М. Десятнюк, 

Ф. П. Ткачик. – С. 244–252. 

21. Фінанси. Бюджет. Податки : національна та міжнародна термінологія [Текст] : у 3-х т. / З. 

С. Варналій, В. П. Вишневський, С. С. Гасанов [та ін.] ; за ред. Т. І. Єфименко. – Т. 3 : 

Податкова термінологія. Податкові системи і реформи. Податкові інститути. Податкове 

законодавство. – Київ : ІСЕМВ НАНУ, 2010. – 576 с. – Із змісту : Десятнюк, О. М. – С. 432–

433; С. 477; С. 531–533; С. 552–556.  

22. Фінансово-кредитний механізм соціально-економічного розвитку країни [Текст] : 

монографія / за заг. ред. д.е.н. З. П. Коровіної, к. е. н., доц. В. В. Храпкіної. – Донецьк : 

Видавець Дмитренко Л. Р., 2013. – 264 с. – Із змісту : Десятнюк, О. М. Дисбаланси 

податкової системи як загроза фінансово-економічній безпеці держави / О. М. Десятнюк. – 

С. 71–79. 

23. Фіскальний простір сталого соціально-економічного розвитку держави [Текст] : 

монографія / А. І. Крисоватий, Л. П. Амбрик, Є. П. Бондаренко [та ін.] ; за ред. А. І. 

Крисоватого. – Тернопіль : ТНЕУ, 2016. – 332 с. – Із змісту : Десятнюк, О. М. Прагматика 

формування та управління державним боргом в Україні / О. М. Десятнюк. – С. 141–158. 

24. Modern determinants of fiscal policy : local and international dimension [Техt] : monograph 

/ edited by A. Krysovatyy, A. Gospodarowicz. – Wroclaw , 2016. – 282 p. – From the content : 

Desyatnyuk, О. Vectors to activate system of subnational taxation in Ukraine / Oksana 

Desyatnyuk. – Р. 33–40.  

http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/24590/1/%d0%a1%d1%82%d0%b0%d0%bd%d0%be%d0%b2%d0%bb%d0%b5%d0%bd%d0%bd%d1%8f%20%d0%b4%d0%be%d0%ba%d1%82%d1%80%d0%b8%d0%bd%d0%b8.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/24590/1/%d0%a1%d1%82%d0%b0%d0%bd%d0%be%d0%b2%d0%bb%d0%b5%d0%bd%d0%bd%d1%8f%20%d0%b4%d0%be%d0%ba%d1%82%d1%80%d0%b8%d0%bd%d0%b8.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/24590/1/%d0%a1%d1%82%d0%b0%d0%bd%d0%be%d0%b2%d0%bb%d0%b5%d0%bd%d0%bd%d1%8f%20%d0%b4%d0%be%d0%ba%d1%82%d1%80%d0%b8%d0%bd%d0%b8.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/24590/1/%d0%a1%d1%82%d0%b0%d0%bd%d0%be%d0%b2%d0%bb%d0%b5%d0%bd%d0%bd%d1%8f%20%d0%b4%d0%be%d0%ba%d1%82%d1%80%d0%b8%d0%bd%d0%b8.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/24520/1/05-05_%d0%a4%d0%91%d0%9f_%d0%a23%20%282%29.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/24520/1/05-05_%d0%a4%d0%91%d0%9f_%d0%a23%20%282%29.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/24520/1/05-05_%d0%a4%d0%91%d0%9f_%d0%a23%20%282%29.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/24520/1/05-05_%d0%a4%d0%91%d0%9f_%d0%a23%20%282%29.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/24520/1/05-05_%d0%a4%d0%91%d0%9f_%d0%a23%20%282%29.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/12154/1/a_002.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/12154/1/a_002.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/12154/1/a_002.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/12154/1/a_002.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/9696/3/Monografia_Pol_red.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/9696/3/Monografia_Pol_red.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/9696/3/Monografia_Pol_red.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/9696/3/Monografia_Pol_red.pdf
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25. Social, economic, legal and financial challenges in the contaxt of global transformations [Text] : 

monographю / А. Krysovatyy, О. Tulaі. – Bratislava-Kharkiv, 2019. – From the content : 

Desyatnyuk, О. М. Public finances and sustainable development opportunities and challengrs / О. 

М. Desyatnyuk. – P. 10–17.  

 

Підручники, навчальні посібники 

 та навчально-методичні матеріали: 

 

26. Десятнюк, О. М. Моніторинг податкових ризиків [Текст] : навч. посіб. / О. М. Десятнюк. – 

Тернопіль : Воля, 2005. – 216 с.   

27. Десятнюк, О. М. Моніторинг податкових ризиків [Текст] : навч. посіб. / О. М. Десятнюк. – 

Тернопіль : Воля, 2003. – 152 с. 

28. Десятнюк, О. М. Податкова система [Текст] : навч.-метод. посіб. для студ. ін-ту банків. 

бізнесу / О. М. Десятнюк. – Тернопіль : Воля, 2001. – 100 с. 

29. Десятнюк, О. М. Управління податковим боргом [Текст] : навч. посіб. / О. М. Десятнюк, Т. 

Я. Маршалок. – Тернопіль : Вектор, 2013. – 340 с.  

30. Десятнюк, О. М. Управління податковим боргом [Текст] : навч. посіб. / О. М. Десятнюк, О. 

В. Годованець. – Тернопіль : Воля, 2005. – 248 с. 

31. Десятнюк, О. М. Збірник задач по бухгалтерському обліку в промисловості [Текст] : метод. 

вказівки / О. М. Десятнюк, Л. О. Желюк. – Тернопіль : ТАНГ, 1997. – 96 с. 

32. Десятнюк, О. М. Малий бізнес: етапи становлення, ризики та перспектива : методичні 

рекомендації для підприємців [Текст] : брошюра / О. М. Десятнюк, Р. Р. Кулик. – Київ : 

ТОВ «Гнозіос», 2016. – 95 с. 

33. Десятнюк, О. М. Методичні вказівки для проведення практичних занять з бухгалтерського 

обліку в господарських товариствах за темою «Фінансовий облік в акціонерних 

товариствах» [Текст] / О. М. Десятнюк, М. Я. Остап’юк. – Тернопіль : ТІНГ, 1993. – 68 с. 

34. Десятнюк, О. М. Методичні вказівки для проведення практичних занять з використанням 

методу програмованого контролю по курсу «Контроль і ревізія» [Текст] / О. М. Десятнюк, 

Н. М. Зорій. – Тернопіль : ТАНГ, 1997. – 36 с. 

35. Десятнюк, О. М. Методичні вказівки для проведення практичних занять з курсу «Облік і 

аналіз зовнішньоекономічної діяльності» [Текст] / О. М. Десятнюк, І. М. Павловська. – 

Тернопіль : ТАНГ, 2001. – 36 с.  

http://repository.hneu.edu.ua/handle/123456789/22424
http://repository.hneu.edu.ua/handle/123456789/22424
http://repository.hneu.edu.ua/handle/123456789/22424
http://repository.hneu.edu.ua/handle/123456789/22424
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/514/1/%d0%a3%d0%bf%d1%80%d0%b0%d0%b2%d0%bb%d1%96%d0%bd%d0%bd%d1%8f%20%d0%bf%d0%be%d0%b4%d0%b0%d1%82%d0%ba%d0%be%d0%b2%d0%b8%d0%bc%20%d0%b1%d0%be%d1%80%d0%b3%d0%be%d0%bc.pdf
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/514/1/%d0%a3%d0%bf%d1%80%d0%b0%d0%b2%d0%bb%d1%96%d0%bd%d0%bd%d1%8f%20%d0%bf%d0%be%d0%b4%d0%b0%d1%82%d0%ba%d0%be%d0%b2%d0%b8%d0%bc%20%d0%b1%d0%be%d1%80%d0%b3%d0%be%d0%bc.pdf
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36. Десятнюк, О. М. Методичні вказівки для проведення практичних і семінарських занять з 

курсу «Контролінг» [Текст] / О. М. Десятнюк, І. Д. Фаріон. – Тернопіль : ТАНГ, 2000. – 48 

с.  

37. Десятнюк, О. М. Методичні вказівки для проведення практичних і семінарських занять з 

курсу «Управлінський облік» [Текст] / О. М. Десятнюк, І. Д. Бенько, І. М. Павловська. – 

Тернопіль : ТАНГ, 2000. – 62 с.  

38. Десятнюк, О. М. Методичні вказівки з вивчення дисципліни та контрольні завдання з курсу 

«Теорія бухгалтерського обліку» [Текст] / О. М. Десятнюк. – Тернопіль : ТАНГ, 1999. – 24 

с. 

39. Десятнюк, О. М. Моніторинг податкових ризиків [Текст] : навч.-метод. посіб. / О. М. 

Десятнюк. – Тернопіль : Воля, 2003. – 168 с. 

40. Десятнюк, О. М. Облік в галузях економіки України [Текст] : практикум / О. М. Десятнюк, 
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Хмільовська К. В. 65  
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ДО ВІДОМА НАУКОВЦІВ ТА СТУДЕНТІВ! 
Інформацію про роботу бібліотеки ім. Л. Каніщенка ЗУНУ та можливість віддаленого доступу до 

її інформаційно-пошукових сервісів забезпечує власна вебсторінка :  

 http ://www.library.tneu.edu.ua. 

Сайт бібліотеки ім. Л. Каніщенка ЗУНУ містить: 

 

Про бібліотеку: 
 

● правила користування ресурсами бібліотеки; 

● місія бібліотеки та ін. 

 

Ресурси бібліотеки: 

 
● електронний каталог; 

● праці викладачів ЗУНУ; 

● науково-методичні матеріали; 

● наукові видання ЗУНУ («Вісник Тернопільського національного економічного  

університету», «Наукові записки», «Наука молода», «Світ фінансів» та ін.); 

● бібліографічні покажчики та ін. 

 

НМКД 

 

DSPACE ЗУНУ 

 

Довідка: 

 
● періодичні видання; 

● нові надходження; 

● провідні бібліотеки світу та ін. 

 

Сервіси: 
● віртуальна довідка; 

● електронна доставка документів; 

● замовлення літератури; 

● замовлення періодичних видань та ін. 

Ласкаво просимо завітати на нашу вебсторінку! 
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ВІДГУКИ ТА ПОБАЖАННЯ НАДСИЛАЙТЕ НА АДРЕСУ 

 

Бібліотека ім. Л. Каніщенка ЗУНУ 

вул. Бережанська, 4 

м. Тернопіль, 46000 

Україна 

E-mail: Library_tneu@ukr.net 

Вебсайт: http://library.tneu.edu.ua/ 

 


